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PŘESTUPY | TRANSFERS
Příchody 

Přestup
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá 
Boleslav), Toula (Slavia), Breite, 
Navrátil (oba Sigma), Švancara
(Zbrojovka), Osei, Hamansenya (oba 
Leganés/Španělsko), Plechatý
(Liberec).

Odchody

Přestup
Kante (Slavia), Aldin (Kroměříž), 
Hapal (Sigma)

Prodloužené hostování
Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim)

Hostování
Vajner, Otrísal, Mach (všichni 
Kroměříž), Lutonský (Prostějov)

B tým
Tauš
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28. kolo Chance národní ligy
Slezský FC Opava - SK Artis Brno 0:2 (0:1)

Branky: 0 - 22. Adediran, 73. Čoudek
ŽK: Štěpánek, Helešic, Papalele, Lacík – Čoudek, Navrátil, Vukadinović, Sedlák
Místo: Simply Arena, Opava
Diváci: 1 981

Sestavy

Opava: Babka – Lehoczki, Srubek, Janoščín, Helešic – Štěpánek (60. Kaštánek), 
Novák – Čejka (67. Mužík), Sy (81. Turanjanin), Papalele – Ndiaye
Trenér: Navrátil

Artis: Borek – Plechatý, Čoudek, Štěrba, Fulnek – Sedlák, Pospíšil – Švancara 
(60. Vukadinović), Adediran (89. Dahman), Fomba (81. Harazim) – Toula  
(60. Navrátil)
Trenér: Nádvorník



Naši fotbalisté vstoupili do utkání v Prostějově v roli favorita a od prvních vteřin 
dávali jasně najevo, že si přijeli pro body. Přestože jsme po většinu zápasu 
diktovali tempo a vytvořili si řadu slibných příležitostí, nakonec se se soupeřem 
rozcházíme smírně po remíze 1:1.

Hned v první minutě jsme museli být ve střehu, když domácí Papalele potáhl míč 
po levé straně a centroval do vápna na Čejku, který v pádu střílel nad břevno. Na 
začátku 6. minuty vybojoval balon u postranní čáry Daniel Švancara. I přes 
zjevné držení protihráčem se mu podařilo odcentrovat do vápna. K zakončení se 
protlačil Daniel Toula, jehož přizvednutý pokus musel domácí brankář Babka   
s námahou vyrážet nad břevno.

Ve 20. minutě nacentroval zprava Novák na zadní tyč, odkud hlavičkoval 
osamocený Štěpánek jen kousek nad levý horní roh branky. O dvě minuty později 
přišla naše akce z levé strany. Martin Pospíšil poslal centr do vápna, kde se od 
domácího kapitána skvěle odpoutal Quadri Adediran a uklidil balon nechytatelně 
hlavou mimo dosah brankáře Babky.

Opava se po inkasovaném gólu vrhla do útoku a snažila se o rychlou odpověď. 
Největší hrozbu pro nás představoval agilní Ndiaye, který byl směrem dopředu 
hodně vidět, v koncovce se mu ale naštěstí pro nás nedařilo. V první nebezpečné 
situaci pálil z otočky přes Ondřeje Čoudka, ale Jiří Borek byl pozorný a míč mířící 
k jeho levé tyči pokryl. 

V samotném závěru půle si stejný hráč zasekl balon ve vápně na levačku. 
Tentokrát mířil jen vysoko nad bránu. Do kabin jsme tak odcházeli s nadějným 
vedením.

Zkraje druhého poločasu jsme museli ustát další nebezpečný výpad domácích. 
Papalele nasadil ke sprintu podél postranní čáry a vyslal centr na zadní tyč, kde 
číhal Čejka. Rána z voleje se mu ale vůbec nevydařila a míč skončil hodně daleko 
od naší brány. Po naší ztrátě míče na polovině hřiště se v 66. minutě dostával po 
přihrávce Ndiayeho do šance Sy. Nadějnou střeleckou příležitost ale prováhal   
a následně ho velmi dobře pokryl Ondřej Čoudek.

Na začátku 73. minuty byl v hlavní roli opět náš jednadvacetiletý obránce Ondřej 
Čoudek, který se po rohovém kopu Martina Pospíšila vyšplhal nejvýše a poslal 
hlavou míč ke vzdálenější tyči soupeřovy branky.

V 77. minutě střelu Papaleleho na bližší tyč bez problémů lapil Jiří Borek. Opava 
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se v závěru snažila, její hru ale čím dál více svazovala nervozita. Tři minuty před 
koncem to zkoušel Ndiaye, ale jeho akrobatické zakončení skončilo pouze nad 
bránou. Z dálky to zkoušel kapitán Janoščín, ale s jeho pokusem si Jiří Borek 
poradil. V závěru Slezanům nepomohl ani brankář Babka, jenž se z pozice 
brankáře odvážně zapojil do útočení.

OHLASY PO UTKÁNÍ

Roman Nádvorník: „Zápas to byl pro nás hodně těžký. Jsem rád, že to mužstvo zvládlo. 
Myslím, že jsme byli na soupeře dobře takticky připravení a hráči splnili přesně to, co jsme 
si řekli a na co jsme se připravovali celý týden. Musím hráče pochválit. Po dlouhé době jsme 
udrželi čisté konto a dvakrát jsme trestali ze vzduchu, takže jsem velmi spokojený. 
Na zápas jsem udělal i u sebe několik změn. Vzal jsem si černé kalhoty. Vzal jsem si i jiné 
boty a poprvé jsem jel na zápas s kufrem a ne s taškou. Těch změn jsem udělal hodně a asi 
to možná přineslo ten efekt. Nikdy jsem nic takového ještě nedělal. Za prvé to bylo z 
nějakého respektu a úcty k Opavě, že jsem si nevzal ty bílé kalhoty. A za druhé jsem chtěl 
prostě na tohle utkání udělat nějakou změnu.“

Martin Pospíšil: „Tohle byl takový první krůček. Já věřím, že to dotáhneme tam kam 
chceme. My jsme si to udělali těžké v minulých týdnech, kdy jsme si ty body mohli v klidu 
zajistit a mohli jsme mít klid. Nechtěli jsme jet do Opavy s tím, že musíme. Ale asi nás to 
vyhecovalo, protože to byl z naší strany skvělý, poctivý výkon. A konečně jsme si taky 
pomohli standardkou. Takže strašně důležité vítězství. A já věřím, že nám rozváže nohy do 
těch posledních dvou zápasů.“
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Příští kolo
23.5.2026 | sobota 14:00

STADION ARNOŠTA KOŠŤÁLA, CHRUDIM
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Dane, táta to tady měl hodně rád a na 
Opavu vzpomíná. Ty jsi ještě nebyl na 
světě… Nebavili jste se o tom spolu?
Ano. Říkal mi, že Švancarům se 
v Opavě vždycky dařilo a že se jistě 
bude dařit i mně. Já jsem moc rád, že 
jsme ten důležitý zápas zvládli vítězně 
a může se nám zase trošku líp dýchat…

Mnohé pohled do zápisu o utkání 
překvapil. Dravé mládí - Švancara  
a Toula na place od úvodního výkopu. 
Co od vás trenér očekával tímto svým 
tahem?
Ten plán byl takový, abychom to tam 
pořádně rozběhali. Chtěli jsme se mu 
odvděčit, jezdili jsme na maximum   
a myslím, že ten tah vyšel. Jestli můžu 
mluvit i za Touliče, tak my jsme oba 
moc vděční, že nám trenér tu důvěru 
dal a děkujeme mu.

Dane, jak jsi vlastně po tom zimním 
transferu spokojen u nás v Artisu.
Jde to tak, jak jsme si vytyčili se 
sportovním úsekem, potažmo 
trenérem Chytrým či následně 
Nádvorníkem. Je to dle mých představ 
a věřím, že to nejlepší teprve přijde.

ARTIS MI NABÍDL FOTBALOVÝ 
RŮST. A JSEM RÁD, ŽE JSEM 
NADÁLE BRNĚNSKÝ 
FOTBALISTA
Devatenáctiletý Daniel Švancara se 
připojil k A-týmu Artisu během 
prvního ze zimních soustředění 
v Turecku – poté, co se přesunul 
v rámci jihomoravské metropole z jeho 
mateřské Zbrojovky. V minulém kole 
na trávníku v Opavě dokonce poprvé 
vyrukoval do zápasu v základní 
sestavě. Na stadionu, kde před 



Čili strategie hrát stabilně za juniorku 
a získávat důležité minuty v Áčku pro 
nabírání zkušeností? A být s A-týmem 
v tom kvalitním intenzivním 
tréninkovém procesu.
Přesně tak. Tady je prostě ligová 
konkurence. Už jen to, že jsem dnes 
mohl nastoupit od začátku, tak jsem za 
to strašně rád. A tak jak jsem říkal u 
přestupu – čas vždycky ukáže a u nás se 
nehraje vyloženě na jména.

Navíc, aniž bych to chtěl zakřiknout, 
rezerva míří o soutěž výš, a třetí liga 
už zase bude pro Tebe přínosnější.
Přesně tak, a v Béčku jsou taky super 
kluci.

Jak to teď má táta? Předpokládám, že 
je navždy Zbrojovák, ale určitě 
najednou hodně přeje i Artisu.
Tak my jsme oba od malička 
Zbrojováci, to nevymažeš. Já Zbrojovce 
přeju úspěch, už jsem i klukům 
gratuloval k postupu, mají tradici, 
výborné fanoušky. Taťka to má taky 
tak odjakživa, jak jinak... My jsme se 
k tomuto kroku rozhodli prostě 
z racionálních důvodů, tak se to 
seběhlo a my jsme se museli přiklánět i 
k mému fotbalovému rozvoji. Já nikam 
neměl v plánu utíkat a obrátit se proti 
Zbrojovce. Je fajn, že jsem přeci nadále 
pořád Brňák a brněnský fotbalista, teď 
už ale Artisák… (úsměv) 

V Opavě jsi navázal symbolicky na 
otce premiérovým startem v základu. 
Teď zase stojíme proti Viktorce, kde 
táta taky válel, zrovna v roce, když 

ses narodil… Tam se na Žižkově 
urodilo nemálo legračních 
nezapomenutelných momentů. Znáš 
je?
Měl tam dvě fakt hodně povedený 
gólový oslavy.  Jak se natáhl ve velkým 
vápně a taky toho čůrajícího psa na 
rohovej praporek. A hlavně tam 
zaznamenal i Gól roku. Takže tam se 
fakt hodně zapsal, všechno mám 
nastudovaný… (úsměv) Teď jen 
doufám, že ten zápas s Viktorkou 
zvládneme.
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

24 Čoudek22 Fulnek15 Štěrba12 Hamansenya

5 Jeřábek4 Plechatý3 Al-Braiki2 Harazim

OBRÁNCI | DEFENDERS

31 Borek29 Kašík1 Holý

BRANKÁŘI | GOALKEEPERS

Příchody
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá Boleslav), Hamansenya (Leganés/Španělsko), 
Plechatý (Liberec)

Odchody
Kante (Slavia), Vajner, Otrísal (Kroměříž), Lutonský (Prostějov)



Příchody
Breite, Navrátil (oba Sigma)

Odchody
Aldin (Kroměříž), Hapal (Sigma), Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim), Mach
(Kroměříž)

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF
Hlavní trenér
Roman Nádvorník

Asistenti trenéra
Jiří Lerch
Petr Maléř

Trenér brankářů
Vojtěch Marek

Kondiční trenér
Adam Lipčák

Videoanalytik
Ilya Burdov
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ZÁLOŽNÍCI | MIDFIELDERS

77 Vukadinović32 Kosek30 Navrátil26 Pospíšil

20 Sedlák11 Fomba10 Samek8 Breite

SOUPISKA | TEAM SQUAD
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF

99 Švancara21 Osei19 Toula

9 Beauguel 17 Besedin7 Dahman6 Adediran

ÚTOČNÍCI | FORWARDS

Kustod, masér
Přemysl Klein

Masérka
Anita Dervišić

Fyzioterapeutka
Lucia Knapová

Lékař
Petr Otiepka

Vedoucí
Dagmar Wallová

Příchody
Toula (Slavia), Švancara (Zbrojovka), Osei (Leganés/Španělsko)

Odchody
Tauš (B tým)



MEET 
THE TEAM

#1 Tomáš Holý
brankář

1. Ve které televizní soutěži bys 
dokázal vyhrát?
Bachelor. 

 2. Tvoje nejoblíbenější album všech 
dob?
Linkin Park - Hybrid Theory.

 3. Oblíbený seriál z dětství?
Pokémon.

4. Písnička, která tě nabudí před 
zápasem?
Brousíme nože od Kabátů.

 5. Skrytý talent?
Péče o domácnost.

 6. Na co se momentálně díváš?
The Lincoln Lawyer.

 7. Čím bys byl, kdybys nebyl 
profesionální fotbalista?
Barber.

 8. Nejlepší fotbalová vzpomínka?
Finále Play Off o postup v  League Two 
ve Wembley.

9. Aplikace, na které trávíš nejvíc 
času?
Instagram.

10. Tvůj ideální sendvič?
Hovězí maso, rajčata, okurky a kečup.

11. Oblíbená svačina v zápasový den?
Míchaný vejce na toustu se šunkou.

12. Jídlo, které nesnášíš?
Pikantní a olivy.

13. Překvapivý fakt o tobě?
Zhruba ve 12ti letech jsme si 
kamarádem udělali registračky na mini 
golf. Vydržely nám asi měsíc. 
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FK Viktoria Žižkov
Viktorie přezimovala až na osmé příčce. Pro jaro neudělala příliš změn v kádru, 
ale pečlivě se připravovala. Nikoliv v cizině, ale týden měla soustředění 
v Blšanech. Jarní odvety začala Viktorka šestizápasovou šňůrou bez prohry. 
Přeťala ji až Zbrojovka výhrou 1:0. V květnu v posledních utkáních zdolala 
Viktoria Táborsko 3:1, stejným skóre podlehla ve Vlašimi a v neděli prohrála 
doma se Spartou Praha B 0:3. V tabulce si Žižkov drží pozici na stejné příčce jako 
na podzim.

Z jedenáctky minulého ročníku odešli do jiných klubů brankář Melichar 
(Příbram) a hráči do pole Broukal a Necid (oba Slavia). Z nově příchozích získali 
místo v základní sestavě brankář Sirotník (Slavia) a obránce Nový (Zbrojovka). 
Nejlepším střelcem je Ondrášek se 6 góly, Petrák a Prošek přidali čtyři branky. 
Brankář Sirotník vychytal dosud sedm zápasů bez obdržené branky.

Bilance vzájemných zápasů hovoří mírně pro Viktorii, jíž jsme pětkrát podlehli. 
Vyhrát jsme dokázali třikrát a stejný počet jsme zaznamenali i v remízových 
střetnutích. Skóre je 19:19. V posledním utkání jsme v listopadu minulého roku 
na Žižkova Viktorii zdolali 4:0. Dvě branky vsítil Pospíšil, po jedné přidali Čoudek 
a Adediran. Vzájemný zápas se hraje v sobotu 16. května v Králově Poli už od 17 
hodin, neboť v posledních dvou kolech je nařízený jednotný začátek všech utkání.

Foto: FK Viktoria Žižkov
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Soupiska
Brankáři:
1 David Kořán (2003)
27 Jan Sirotník (2002)

Obránci:
2 Marek Richter (1998)
4 Martin Ambler (2000)
16 Ondřej Kúdela (1987)
17 Daniel Fišl (2000)
22 David Klusák (1994)
23 Martin Nový (1993)
24 Josef Divíšek (1990)
26 Václav Janovský (2005)
33 Radek Kejval (2005)

Záložníci:
3 Rudolf Obal (2008)
7 Rudolf Reiter (1994)
8 Milan Jirásek (1992)
10 Dominik Gembický (1999)
12 Václav Prošek (1993)
14 Adam Petrák (1999)
15 Michal Hönig (2000)
18 Augusto Batioja ( 1990)

Útočníci:
5 Vojtěch Patka (2006)
11 Adam Toula (2002)
13 Zdeněk Ondrášek (1989)
19 Patrik Brandner (1994)
20 Štěpán Šeberle (2002)

Změny v kádru
Příchody
Hostování:
Ambler, Šeberle (oba Dukla), Kořán 
(Mladá Boleslav)

B tým:
Kejval

Odchody
Konec hostování:
Jovanoski (Mladá Boleslav), Strnad 
(Liberec), Chukwuebuka (Pardubice)

Hostování:
iegon (Aritma Praha)

Realizační tým
Trenér
Jindřich Tichai (1977)

Asistenti
Pavel Medynský (1964)
Vojtěch Šandera (1990)

Trenér brankářů
Jiří Havránek (1989)

Vedoucí
Pavel Moník (1966)



SPARTA B OVLÁDLA MALÉ 
PRAŽSKÉ DERBY
Fotbalisté Sparty Praha B ve 28. kole 
Chance Národní Ligy zvítězili na 
stadionu Viktorie Žižkov 3:0 a 
výrazně si pomohli v boji o 
záchranu. Domácí přitom vstoupili 
do utkání aktivně a v první 
půlhodině neproměnili několik 
velkých šancí. Letenští šli do vedení 
ve 35. minutě po hrubé chybě 
brankáře Jana Sirotníka, kterou 
potrestal Lukáš Moudrý. Krátce po 
změně stran zvýšil Tomáš Schánělec 
a definitivní podobu výsledku dal po 
další fatální rozehrávce domácího 
gólmana střídající Simon Pavlo. 
Žižkov po druhé porážce v řadě 
doma vyšel střelecky naprázdno.

28. kolo Chance národní ligy

FK Viktoria Žižkov - AC Sparta Praha B 0:3 (0:1)

Branky: 0 - 35' Moudrý, 46' Schánělec, 78' Pavlo
Místo: Seifertova Ulice , Praha
Diváci: 1 930

Žižkov: Sirotník – Nový, Divíšek (70. Kejval), Petrák, Ambler – Prošek  
(82. Obal), Batioja, Jirásek (C), Hönig – A. Toula (59. Gembický), Ondrášek  
(82. Patka)
Trenér: Jindřich Tichai

Sparta B: Daniel Kerl – M. Kotíšek, F. Říha, S. Pech, Osmani (75. Mensah) – 
Lilling (85. M. Jedlička), Feit – Pavlík (75. Pavlo), Moudrý, Mokrovics (65. Zíka) 
– Schánělec (C) (75. Kaczmarek)
Trenér: Luboš Loučka
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Generální partner

Partneři Chance Národní Liga

Partneři klubu



Partneři klubu

DAVIDKNOTEK
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ


